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Metodologia II
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Metodologia III





Falemos agora da atuação do Presidente da República, Marcelo Rebelo 
de Sousa. Na sua opinião, nos últimos 30 dias, Marcelo Rebelo de 
Sousa tem atuado…
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(*) – Em maio/2024 
foi retirada da 
escala de avaliação 
a categoria “Nem 
bem, nem mal”.







Pensando no PR, Marcelo Rebelo de Sousa e no primeiro-Ministro, Luís 
Montenegro, em qual dos dois tem mais confiança?

Ns/NrMaior confiança no PMIgual confiançaMaior confiança no PR







Na sua opinião, o Presidente da República deveria ser mais 
exigente com o Governo?

Ns/Nr

9%

Não deveria ser 

mais exigente

16%
Deveria ser mais 

exigente

75%








	Diapositivo 1: SONDAGEM AXIMAGE
	Diapositivo 2: Metodologia I
	Diapositivo 3: Metodologia II
	Diapositivo 4: Metodologia III
	Diapositivo 5: Avaliação  Presidente da República
	Diapositivo 6: Avaliação do desempenho do Presidente da República
	Diapositivo 7: Avaliação do desempenho do Presidente da República
	Diapositivo 8: Avaliação do desempenho do Presidente da República
	Diapositivo 9: Confiança no Presidente da República vs Primeiro-Ministro
	Diapositivo 10: Confiança no Presidente da República vs Primeiro-Ministro
	Diapositivo 11: Confiança no Presidente da República vs Primeiro-Ministro
	Diapositivo 12: Exigência do Presidente da República sobre o Governo
	Diapositivo 13: Exigência do Presidente da República sobre o Governo
	Diapositivo 14: Exigência do Presidente da República sobre o Governo
	Diapositivo 15: OBRIGADO

